

**ADDENDUM No. 1**  
**Request for Proposals (RFP)**  
**20RFP121 Planning Partner for Facilities Master Plan**

**April 28, 2020**

**Received by bidder:**

**Date:** \_\_\_\_\_

**Name:** \_\_\_\_\_

**Signature:** \_\_\_\_\_

**Item 1: Questions and Answers**  
**Item 1: Clarification Regarding the Scope**

**Item 1:**

1. Will the awarded firm for this solicitation be precluded from being awarded design projects that result from this FM planning effort?  
**Answer: No. The awarded firm will not be precluded from being awarded future design projects.**
  
2. Please confirm that this solicitation includes bond planning as part of its scope.  
**Answer: This RFP does not include bond planning as part of the scope.**

**Item 2:**

Item 8. under Scope of Services and Performance S4 21n)76)70 0 1095 222.) 72 reW\*nt nt nt n30.000009 0